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V kategorii Enersol a praxe, kam postoupilo na základě rozhodnutí poroty osm prací na
témata OZE, úspor energií, ochrany životního prostředí, snižování emisí v dopravě či
odpadového hospodářství a aktuální otázky úspor vody, se stali vítězi Barbora Veselá a
Pavel Pospíchal, žáci SPŠ stavební ak. S. Bechyně Havlíčkův Brod s prací Přeměna
autobusové stanice. S ní do celostátního kola postupují Tereza Ptáčková z Gymnázia
Bystřice nad Pernštejnem (2. místo, název práce Vodní stopa), Tereza Judová z VOŠ a SOŠ
Bystřice nad Pernštejnem (3. místo, název práce Zhodnocení vodní bilance lesa…) a Pavla
Vejtasová ze SŠS Třebíč (4. místo, název práce Využití studniční vody ve SŠS Třebíč).

První a druhé postupové místo v kategorii Enersol a inovace obsadili David Horáček, Tobiáš Kříž a
Rozálie Šimonovičová ze SPŠ stavební ak. S. Bechyně Havlíčkův Brod Brod se zajímavou prací
Pískové baterie a Jana Štarhová z Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem, která zaujala porotu s prací
Vliv světelného znečištění.

V kategorii Enersol a popularizace budou reprezentovat Kraj Vysočina na národním kole v Nymburku
žákyně ze SZŠ a VOŠZ Žďár nad Sázavou Kateřina Procházková a Lucie Janečková s prací Ochrana
ŽP – likvidace pomůcek na jedno použití.

Krajská konference Enersol 2023 se uskutečnila pod záštitou a za účasti hejtmana Vítězslava
Schreka, radních Jana Břížďaly a Pavla Hájka, předsedy Senátu PČR Miloše Vystrčila, náměstka
primátora Richarda Šedivého a dalších hostů.

„Letošní konference se nesla v slavnostním duchu 20. ročníku projektu Enersol a jsem rád, že ji
poctili svou účastí výše uvedení hosté. Málokterý projekt se může pochlubit takovou historií. První
porota hodnotila 40 prací, které do soutěže přihlásili žáci z osmi krajských odborných škol a třech
gymnázií. Celkem 14 postupujících prací mělo velmi dobrou úroveň a většina z nich byla i kvalitně
odprezentována. Rozhodování poroty nebylo jednoduché,“ říká ředitel regionálního vzdělávacího
centra pro projekt Enersol v Kraji Vysočina Josef Váca.

Ceny vítězům předávali mladí herci Horáckého divadla Jihlava Barbora Bezáková a Vít Hofmann
společně s dalšími hosty. Mezi cenami nechyběly ani ceny hejtmana kraje v podobě oblíbených dortů,
které Vítězslav Schrek předal všem, kteří budou Vysočinu reprezentovat v celostátním kole.
Poděkování za podporu projektu patří především Kraji Vysočina, ale také firmám regionu.
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